

Na Sychrově se vyplatí koupit si návštěvní pas na čtyři výstavy, také krajský Benefit program funguje



27. 07. 2012 11:43

Národní památkový ústav, ú.o.p. v Liberci připravil pro návštěvníky zámku Sychrov a hradu Grabštejn pěkná překvapení. Na Sychrově sleva, na Grabštejně srdce, navíc Liberecký kraj dále rozvíjí slevovou kartu Benefit.

Sychrov – Návštěvní pas

Návštěvníci zámku si mohou zakoupit tzv. Návštěvní“ pas za 120 Kč a pak ve vlastním tempu navštívit všechny čtyři výstavy, která tu právě probíhají Technopolis, I král byl dítětem Dobře utajené housle Miroslava Horníčka a Ať jedí koláče!“

Pas je platný dva dny, a pro rodinu stojí 360 Kč (2 dospělí a až tři děti).

„Kasteláni obou kulturních památek jdou správným směrem, neboť se snaží motivovat lidi k návštěvě kulturních památek v Libereckém kraji zajímavým a pro obě strany výhodným způsobem. Obdobně se snažíme nabízet zajímavé slevy prostřednictvím krajské turistické karty Benefit, která umožňuje návštěvy nejen kulturních objektů za snížené ceny. V rámci BENEFIT Programu mohou návštěvníci využít řadu slev a výhod v oblasti ubytování, restauračních služeb, sportovních a relaxačních zařízení. Každým dnem přibývají nová místa, kde lze získat slevu s BENEFIT Programem,“ upozornila náměstkyně hejtmana LK pro kulturu a cestovní ruch Lidie Vajnerová s tím, že kartu lze zakoupit za pouhých 35 Kč na některém z městských informačních center v kraji.

„S kartou získají zájemci slevy na mnoha hradech, zámcích, muzeích, sportovních střediscích a dalších místech, například Zoo Liberec, Centrum Babylon v Liberci, hrad Kost, zámek Dětenice a více než 100 dalších míst, včetně ubytování,“ dodala.

Výstavy na zámku Sychrov:

1. V prostoru bývalé konírny výstava „**Technopolis**“ – interaktivní výstava je zaměřena na vědu a technologie 2. poloviny 19. století a začátek 20. století. Připomíná také vynálezy a díla Julese Verna. Výstava je koncipována pro všechny věkové skupiny a bude přístupná do konce října 2012. V srpnu je výstava obohacena o doprovodný program – malí návštěvníci zde mohou po splnění úkolu (skládání stavebnice Merkur, kreslení obrázku) obdržet Diplom váženého občana města Technopolis (viz příložený leták)

2. V Bertině křídle zámku „**I král byl dítětem**“ – výstava ukazuje návštěvníkům, že i velcí panovníci byli někdy dětmi. Můžete si zde prohlédnout portréty šlechtických dětí doplněné dětskými hračkami a oblečením. Výstava potrvá do konce listopadu.

3. Ve 2. patře zámku „**Dobře utajené housle Miroslava Horníčka**“ – milovníky humoru českého herce, spisovatele a režiséra Miroslava Horníčka jistě potěší výstava věnovaná tomuto umělci, která je součástí prohlídkové trasy C ve 2. patře zámku. Návštěvníci si mohou prohlédnout autentické pokoje tohoto umělce, předměty denní potřeby a také kuriózní dárky, které pan Horníček obdržel od svých přátel. Výstava potrvá do konce listopadu.

4. Vpřízemí zámku „**Ať jedí koláče!**“ – aneb životní styl u francouzského dvora před revolucí

Výstava se věnuje životnímu stylu francouzské aristokracie na královském dvoře ve Versailles v době vlády Ludvíka XVI. a jeho ženy Marie Antoinetty, tedy období, kdy aristokracie provokuje strádající lid svými výstřelky. Hlavními exponáty jsou dámské a pánské šaty pocházející z dílny Pavla Jarába ušité dle dobových stříhů. Výstava je doplněna dobovým nábytkem a porcelánem. Výstava potrvá do konce srpna.

SH Grabštejn - Srdce pro Václava Havla

V hradním sklepení je až do konce srpna k vidění voskové Srdce pro Václava Havla.

Projekt vznikl iniciativou umělců Lukáše Gavlovského a Romana Švejdy a toto dvoumetrové a dvoutunové srdce, vzniklé z nedohořelých svíček na pietních místech v České republice, bylo původně umístěno na piazzette Národního divadla v Praze. Na Grabštejn bylo převezeno z Litomyšle, kde bylo umístěno na nádvoří bývalého pivovaru. Zde se ale začalo bortit z důvodu vysokých venkovních teplot, bylo proto rozhodnuto o jeho umístění na státním hradu

Grabštejn, který má vhodné sklepení – a to jak prostorově, tak teplotně. Na Grabštejně bude srdce do konce srpna, odtud poputuje na letiště Ruzyň, budoucí Havlovo.

Benefit Program

Díky kartě Benefit Program mohou nejen návštěvníci regionu při sportovních, kulturních a dalších turistických aktivitách výrazně ušetřit. Namátkou vyberu jen několik nejnovějších nabídek tzv. adrenalinových aktivit, které jsou zapojeny na Benefit programu. Slevu například poskytují Bobová dráha Janov nad Nisou, agentura Yellow Point Špindlerův Mlýn, lanové centrum Proud Harrachov, Lanové centrum Žlutá plovárna Malá Skála, agentura Sommer Paradies vyhlídkové lety Mnichovo Hradiště, jízda na raftech na Jizeře Malá Skála, adrenalin park Janská + Ranč Malevil v Heřmanicích u Jablonného v Podještědí, jízda bojovým vozidlem v Novém Městě pod Smrkem, Paintball Liberec a další.“

Karta je propojena s turistickým serverem www.liberecky-kraj.cz, kde lze najít kompletní přehled slev a možností využití karty i při ubytování a dalších aktivitách v regionu. Velká část slev se vztahuje i na držitele karty OPUSCARD a CITYCARD.

Příklady:

Centrum Babylon - Liberec

Bobová dráha Janov nad Nisou

Lanové centrum Žlutá Plovárna - Malá Skála

Přírodní areál Šťastná země - Radvánovice

Výletní areál Pěnčín

Zoologická zahrada Liberec

Bazén Jablonec nad Nisou

Maloskalská galerie - Boučkův statek

Městské muzeum a galerie Lomnice nad Popelkou

Městské muzeum Frýdlant

Městské muzeum Mšeno

Muzeum Krkonošských řemesel

Poniklá

Muzeum psacích strojů

Česká Kamenice

Památník Karla Hynka Máchy - Hospitálek

Doksy

Rumcajsova ševcovna	Jičín	
Žijící skanzen - Muzeum venkovského života před průmyslovou revolucí	Jindřichovice pod Smrkem	
Muzeum přírody Český ráj	Jičín	

A mnoho dalších